8.

9.

. Pemure METOAOM MHTCPBAJIOB HEPABEHCTBO

. Pemure MCTOAOM MHTCPBAJIOB HCPABCHCTBO

. Pemmre HEPABCHCTBO

. Pemmte HEPABCHCTBO

x(x—4)
(2x+3)(7 —x) >

x(x—15)
(2x+7)(9—x) <0

2
(x+7)" (x—2) 50
x2 4+ 3x

(x+8)* (x—3)
x2 4 5x

= 0.

3

. Pemmte nepasencteo — < 1.
X

Pemmre HEpaBeHCTBO

. Pemmre nepasencteo — > 1.

(x—1)*
Pemmre soiiHoe nepasenctso 8x — 16 < x> < 5x — 4.

Pemmre nBoiinoe nepasenctBo 6X — 9 < X < 4x—3.

10. Pemmre nepasenctBo (X +4)(x—1)(x—9) <0

11. Pemmre nepasenctso (X +5)(x—2)(x—7) >0

(x—=2)*  (+1)’

12. PemmTe HEPABEHCTBO + < 3.

13. Pemmre HEPaBEHCTBO =

i 2

(x=3)° _ (x—2)°
2

—1.

3
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